CHEMIE  VIII.

Kyseliny a zásady


2. Zakroužkujte dva pravdivé výroky:
a) Všechny kyseliny jsou zdraví nebezpečné látky.

b)  Roztok kyseliny o pH = 2 je kyselejší než roztok kyseliny o pH = 1. 
c) ) Roztok zásady o pH = 13 je zásaditější než roztok zásady o pH = 10.
d)  Roztok kyseliny o pH = 2 obsahuje více kationtů H+ než roztok kyseliny o pH = 5.
3. Označte písmenem P výrok pravdivý a písmenem N výrok nepravdivý:
a) Roztok o pH = 7 je neutrální

b) Roztok o pH = 5 je kyselý

c) Roztok o pH = 9 je zásaditý

d) roztok o pH = 2  je kyselejší než roztok o pH = 4

e) Roztok o pH = 10 je zásaditější než roztok o pH = 11

4. Který chemický vzorec určitě NEPATŘÍ kyselině:
a) H2SO4




b) K2SO4



c) H2CO3
5. Co platí pro kyselinu uhličitou (2 tvrzení jsou správná):

a)  vzniká při rozpouštění oxidu uhličitého ve vodě

b)  v přírodě se běžně nevyskytuje

c)  patří mezi silné kyseliny

d)  využívá se v potravinářství
6. Jak správně a bezpečně ředit vodou silnou kyselinu:
a) nalévat opatrně kyselinu do vody


b) nalévat opatrně vodu do kyseliny

b) je to jedno

7. Tzv. kyselé deště mají souvislost:

a) s kyselinou uhličitou




b)   s kyselinou siřičitou

c)    s kyselinou octovou

                                    d)   s kyselinou sírovou
8. Chemický vzorec kyseliny sírové je:
a) H2SO4




b) HCl




c)  H2SO3
9. Zakroužkujte  dva pravdivé výroky
a) hydroxid sodný (je to silná zásada) se používá také k čištění odpadů

b) vzorec HCl patří kyselině uhličité

c) vápno používané ve stavebnictví je zásada

d) neutralizace je reakce dvou kyselin – slabé a silné

NEPOVINNÝ  BONUS:

Doplňte pravou stranu této reakce neutralizace:

NaOH  +  HCl    →    
